
Απάντηση Δημάρχου στον κ. Κ. – Π. Τίγκα για την ένταξη στο σχέδιο πόλεως των Πολυκατοικιών 20ου Προγράμματος Α.Ο.Ο.Α.

Το δημοσίευμα του δημοτικού συμβούλου κ. Κ. – Π. Τίγκα με τίτλο «Επέκταση Σχεδίου
Πόλεως – Πολυκατοικίες Α.Ο.Ο.Α.»
, το οποίο αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα 
www.myholargos.com
της 13
ης

Οκτωβρίου, είναι προφανές ότι μόνο σκοπιμότητες εξυπηρετεί και με κανένα τρόπο δεν
προάγει τις δημοτικές μας υποθέσεις.

      

Μ’ αυτό το δημοσίευμα, ο κ. Τίγκας, αφού αναφέρεται στο ιστορικό του θέματος, προτείνει
στη δημοτική αρχή να εκδηλώσει τις αναγκαίες ενέργειες ώστε, στα πλαίσια της σύνταξης,
του Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου (Γ.Π.Σ.) της Δημοτικής Ενότητας Παπάγου, να επεκταθεί
το σχέδιο πόλεως και να περιληφθούν σ’αυτό οι πολυκατοικίες που κατασκευάστηκαν στα
πλαίσια του 20ου Οικοδομικού Προγράμματος του Α.Ο.Ο.Α. (αυτές που στη συνέχεια, λόγω
καταργήσεως το 1981 του σχετικού Π.Δ., κρίθηκαν «παράνομες» αλλά «μη
κατεδαφιστέες»).

  

Ειλικρινά απορούμε για το αίτημα που ο κ. Τίγκας διατυπώνει γι’ αυτό το θέμα, για το
οποίο γνωρίζει (ή οφείλει να γνωρίζει) ότι το ενδιαφέρον της δημοτικής αρχής ήταν
και είναι μεγάλο και συνεχές. 
Και λέμε ότι ο κ. Τίγκας γνωρίζει ή οφείλει να γνωρίζει το ενδιαφέρον μας, γιατί 
ήταν Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Παπάγου όταν εκδόθηκε η υπ’αριθ.
28/2009 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 
Με εκείνη την απόφαση, το Δημοτικό Συμβούλιο είχε εγκρίνει ομόφωνα την εισήγησή μου
και τις βασικές απαιτήσεις – υποχρεώσεις – προϋποθέσεις – κατευθύνσεις τις οποίες ο
μελετητής οφείλει να λάβει υπόψη του για τη σύνταξη του Γ.Π.Σ. Μεταξύ αυτών, κυρίαρχη
απαίτηση / εντολή στο μελετητή ήταν (και είναι) η μέριμνά του για την 
«ένταξη στο σχέδιο πόλης των πολυκατοικιών του 20
ου

οικοδομικού προγράμματος του Α.Ο.Ο.Α. και των χρήσεων που εξυπηρετούν αυτές
(υπόγειοι και επίγειοι χώροι στάθμευσης κλπ) καθώς και του Εμπορικού Κέντρου
της οδού Πίνδου και των αθλητικών εγκαταστάσεων (πρώην Ε.Α.Κ.)».

  

Ας ανατρέξει, λοιπόν, ο κ. Τίγκας στο αρχείο του και ας ξαναδιαβάσει την υπ’αριθ. 28/2009
απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου που εκδόθηκε επί προεδρείας του, ώστε να του λυθούν
οι απορίες του και να πεισθεί ότι η δημοτική αρχή έδειχνε και συνεχίζει να δείχνει
ενδιαφέρον για τα προβλήματα της πόλης μας και της κοινωνίας μας.
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Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

  

  

  

ΒΑΣΙΛΗΣ ΞΥΔΗΣ
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